

Protokół Nr.XVIII/2004r

z obrad XVIII-tej Sesji Rady Gminy w Kołbieli

z dnia 03 grudnia 2004r

W posiedzeniu przewodniczył Przewodniczący Rady Gminy Pan Adam Rosłaniec, obrady rozpoczęły się o godz.16.00, zakończyły o 22.00 Na stan ogółem 15-tu Radnych ,obecnych 14-tu,co stanowi 93% frekwencji Nieobecny Radny Pan Aleksander Kurdej. Spoza Radnych w obradach uczestniczyli : Wójt Gminy Pan Adam Budyta, Z-ca Wójta Pani Ewa Mazek, Skarbnik Gminy Pani Hanna Michalska, Radca Prawny Pan Adam Dujczyński, Kierownik Posterunku Policji w Kołbieli Pan Sylwester Trzpił, Z-ca Komendanta Powiatowego w Karczewie Pan Zbigniew Szopa, Kierownik SP ZOZ w Kołbieli Pani Elżbieta Frydrysiak, kierownicy jednostek organizacyjnych gminy, sołtysi wsi, Radni Powiatowi P.P.Teresa Goschorska i Andrzej Macios, przedstawiciele Prasy, przedstawiciele Biura Planowania /3 osoby/ pod przewodnictwem P.Dołęgowskiego.

Proponowany porządek obrad

1. Otwarcie obrad
2. Przyjęcie proponowanego porządku obrad
3. Przyjęcie protokołu z obrad XVII-tej sesji rady gminy
4. Sprawozdanie Wójta Gminy z działalności w okresie międzysesyjnym
5. Stan bezpieczeństwa publicznego na terenie Gminy Kołbiel
/informację przedstawi Kierownik Posterunku w Kołbieli/
6. Działalność Samodzielnego Publicznego ZOZ w Kołbieli
/informację przedstawi Kierownik SP ZOZ /
7. Dyskusja
8. Podjęcie uchwał w sprawie :
 - rozpatrzenie protestów dotyczących miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego gminy Kołbiel
 - uchwalenie miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego gminy Kołbiel
 - ustalenia stawek podatku od nieruchomości oraz zwolnień w podatku
 - ustalenia ceny skupu żyta przyjmowanego jako podstawa podatku rolnego
 - ustalenia podatku od posiadania psów
 - ustalenia średniej ceny sprzedaży drewna dla celów podatku leśnego
 - zwolnień z podatku rolnego i podatku leśnego
 - określenia stawek podatku od środków transportowych
 - zmian w budżecie gminy na 2004r
 - uchwalenia Statutu Gminnego Zespołu Ekonom.Administracyjnego Szkół
 - sprostowania zapisów w Uchwale Nr.XVII/117/04 z 22.10.04 w sprawie zmian w Statucie SP ZOZ
 - nabycia nieruchomości gruntów stanowiących własność P.Maśniak /dotyczy działek pod budowę oczyszczalni /
 - sprostowanie zapisów w Uchwale Nr.XV/107/04 z dn.30.06.04 w sprawie Statutu Związku Gmin Doliny Swidra
 - podjęcie zobowiązania dot.finansowania wywozu odpadów stałych obsługi selektywnej zbiórki stałych odpadów komunalnych na terenie gminy Kołbiel

ad.pkt.1

Otwarcia obrad XVIII-tej sesji rady gminy dokonał Przewodniczący Rady Pan Adam Rosłaniec, powitał Radnych i zaproszonych gości, stwierdził prawomocność obrad. Na stan 15-tu, obecnych 14-tu Radnych zatem Rada może obradować i podejmować uchwały.

ad.pkt.2

Przewodniczący przedstawił proponowany porządek obrad, który Radni otrzymali wraz z projektami uchwał. Zaproponował zdjęcie z porządku obrad pkt.8 projektu uchwały w sprawie rozpatrzenia protestów dotyczących miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego gminy Koźbiel i projektu w sprawie ustalenia średniej ceny sprzedaży drewna dla celów podatku leśnego.

Z-ca Wójta Pani Ewa Mazek - podjęcie uchwały nie jest konieczne gdyż na poprzedniej sesji rozpatrywaliśmy protesty mieszkańców i nie wpłynęła na nich żaden zarzut zatem podejmowanie tej uchwały nie jest zasadne.

Radca Prawny-Pan Dujczyński - zarzutów formalnie nie było, każdy został poinformowany o negatywnym załatwieniu wniosku i skargi nikt nie wniósł.

Przewodniczący Rady - wystąpił z zapytaniem czy ktoś z radnych chciałby zabrać głos w tej sprawie. Radni pytań nie wnieśli.

Pan Adam Rosłaniec - wyjaśnił, że co drugie go projektu, że w związku z tym, że komisje Rady nie wniosły uwag do projektu i nie proponowały obniżenia stawki podatkowej dlatego też przyjmujemy stawkę podaną przez GUS i nie ma konieczności podejmowania uchwały.

Wypowiedź Przewodniczącego potwierdziła Z-ca Wójta.

Przewodniczący Rady przedstawił proponowany porządek obrad po zmianach jakie zaproponował i wystąpił z zapytaniem czy są uwagi bądź pytania Radni pytań nie zgłosili.

W związku z tym proponowany porządek obrad został przez Przewodniczącego poddany pod głosowanie. W głosowaniu udział wzięło 14-tu Radnych za porządkiem głosowało 14-tu, głosów przeciwnych i wstrzymujących nie było. Porządek obrad został przyjęty jednogłośnie.

ad.pkt.3

Protokół z obrad XVII-tej sesji został podpisany i wyłożony do wglądu w Biurze Rady. Radni uwag nie wnieśli. Proszę o przegłosowanie kto jest za przyjęciem protokołu. Głosowało 14-tu Radnych, za przyjęciem było 14-ście głosów, przeciwnych i wstrzymujących nie było. Protokół został przyjęty jednogłośnie.

ad.pkt.4

W okresie międzysesyjnym zajmowaliśmy się następującymi zagadnieniami

- spotkanie w starostwie odnośnie propozycji przyjęcia kilku programów między innymi: idei programu "echo-dach" każda gmina po symbolicznej złotówce na utylizację eternitu przy zmianie pokrycia dachowego, powiat równieżłożyłby środki,
- padła propozycja aby na bazie szkoły prywatnej w Józefowie dzieci kończyły szkołę maturą międzynarodową ze środków gmin na utrzymanie ucznia. Propozycja wójtów była taka aby stworzyć taką szkołę ale samorządową i nie w Józefowie lecz w Otwocku.

- nie podobał się samorządowcom pomysł wspólnego inwestowania w drogi powiatowe,
- negatywnie gminy ustosunkowały się również do pomysłu utworzenia zespołu do badania czystości powietrza,
- Wyższa Szkoła z Józefowa proponuje tzw. badania socjologiczne koszt 2-3 tys. zł
- Stworzenie Powiatowego centrum Ratownictwa-odpłatność na utrzymanie jednorazowo 10 tys. zł i rocznie 3 tys. zł- opinie komisji negatywne
- kolejne pomysły to uruchomienie patroli pieszych funkcjonariuszy Policji - nie znamy jednak kosztów jakie ponosiłaby gmina
- zorganizowane było spotkanie dla 21 par z 50-cio letnim pożyciem małżeńskim
- wpłynęło pismo pani prezes GS "SCh" w Kołbieli w sprawie sprzedaży budynku sklepu we wsi Człękówka za 47 tys. zł, temat pozostaje do bliższego rozpoznania,
- wyjazd Komisji Rolnictwa w sprawie oględzin oczyszczalni ścieków odwiedziliśmy kilka budów tak po stronie wschodniej jak i zachodniej polski,
- Pan Wójt poinformował, że Przedsiębiorstwo "Ruch" zamierza wymienić kiosk przy ul. Rynek na nowy, większy
- trwa remont ul. Parkowej
- wyjazd z kierownikiem SP ZOZ do Celestynowa celem rozpoznania funkcjonowania Ośrodka Zdrowia
- podpisałem umowę na prace dot. scalenia gruntów w m. Kołbiel
- spotkanie w Rudnie w sprawie remontu dróg
- wynegocjowaliśmy z Urzędem pracy zatrudnienie 6-ciu stażystów i 3 pracowników do prac interwencyjnych
- wyjazd do RIO w W-wie między innymi w sprawie dalszego finansowania sportu na terenie gminy-obecne przepisy zabraniają inwestowania gminnych pieniędzy w klub sportowy, zatem prośba do zarządu klubu aby interweniować w tej sprawie w PZPN.
- odbył się konkurs pn. "ziemia kołbielska" w którym udział wzięły dzieci, wystawa prac mieści się w budynku Urzędu Gminy
- prowadziłem rozmowy z Zakładem Energetycznym w sprawie wykonania zasilania działki pod budowę oczyszczalni i wybudowanie linii zasilania do budynku w Rudzienku, dotychczas rodzina nie ma prądu
- firma Witoplast z Rudna złożyła pismo w sprawie nabycia działki /droga/ opinie komisji są pozytywne, spróbujemy to uporządkować
- w Szkole Podstawowej w Kątach powstał międzygminny klub malucha wspólnie z gminą Celestynów
- do zapoznania jest projekt-oferta budowy zakładu termicznego przetwarzania odpadów komunalnych
- odbyło się zebranie z mieszkańcami Sufczyzna i Karpisk, zainteresowani wycofali się z wynajmu budynku po byłej szkole w Sufczyźnie
- uczestniczyłem w uroczystości wręczenia sztandaru dla Policji w Otwocku,
- odbyłem spotkanie z wykonawcą modernizacji drogi przez Kołbiel
- w przyszłym roku nadal Eko-Sam będzie wywoził nieczystości z terenu naszej gminy, na dwie oferty oni wygrali podając niższą cenę usługi
- odnośnie oświetlenia ulicznego gminy dokumentacja jest w Starostwie czekamy na pozwolenie
- wystąpiliśmy z apelem do mieszkańców poprzez sołtysów o obowiązku czyszczenia i odśnieżania ulicy czy drogi przed posesją.

ad.pkt.5

Kierownik Posterunku Policji w Kołbieli przedstawił ustną informację o stanie bezpieczeństwa publicznego na terenie gminy Kołbiel, podkreślił, że wiele się zmieniło w stosunku do roku 2003 gdzie prowadzonych było 89 spraw, obecnie 110, zwiększyła się również liczba mandatów karnych z 20-tu do 60-ciu, pocieszającym jest fakt, że zmniejszyła się liczba kradzieży samochodów z 10-ciu do 5-ciu i włamań do sklepów z 5 do 2 /w tym jedno wykryte/. Kładziemy spory nacisk na współpracę ze szkołami na terenie gminy z Komisją Rozwiązywania Problemów Alkoholowych, został zlikwidowany nielegalny handel alkoholem w Siwiance Podgórzniu i Kołbieli. Należy podkreślić, że nasila się proceder włamań do domków letniskowych i zakłócanie ciszy nocnej. Myślę, że przydatne by były piesze patrole, a czy dają one efekt niech ocenią sami mieszkańcy. Podsumowując można powiedzieć, że ogólnie stan bezpieczeństwa jest dobry.

Z-ca Komendanta Komendy w Karczewie Pan Zbigniew Szopa - odnośnie patroli pieszych dysponentem jest Komendant Powiatowy Policji w Otwocku zatem nie przybliżę tego tematu dziś ale wyjaśnię i poinformuję Pana Wójta o szczegółach. Proszę państwa o wypowiedzi, może uwagi czy propozycje.

Pan Andrzej Macios - proponował o zwiększenie patroli cywilnych szczególnie w dni targowe /są kradzieże /przydał by się funkcjonariusz więcej w Kołbieli i oczywiście dobry samochód.

Pan Adam Rosłaniec - jak pracuje KP Karczew szczególnie chodzi o patrole nocne.

Pan Zbigniew Szopa - w Karczewie zatrudnionych jest 22 funkcjonariuszy obsługujemy 4 gminy, stan etatowy mały dlatego też patrole na gminach nie są codziennie. Z nowym rokiem zyskujemy dwa nowe etaty.

Pani Janina Skolimowska-sołtys wsi Chrosna- o co chodzi z tymi numerami posesji, za co będą kary.

Pan Zbigniew Szopa - nie jest to nowy przepis ,obowiązuje od dawna każdy musi posiadać na budynku tablicę z numerem nieruchomości, chodzi o to żeby numer był widoczny co ułatwia dotarcie do mieszkańca w razie potrzeby.

Mieszkaniec gminy zwracał uwagę aby zwiększyć patrol na przystanku w Kołbieli ok.godz.21.00.

Pan Adam Budyta-Wójt Gminy - patrole piesze już u nas były ale na innej zasadzie obecne porozumienie jakie proponuje komendant wiąże się z kosztami i nie wiadomo jak dużymi. Za mało mamy wiążących informacji.

Baliśmy skłonni zakupuć samochód dla Policji ale Policja Stołeczna wyszła z założenia ,że jeżeli zakup to nowego ale na taki na dzień dzisiejszy nas nie stać.

Pan Grzegorz Michalczyk - czy samochód obsługiwał by tylko nasz teren czy i poza gminą.

Komendant Posterunku w Kołbieli Pa. S. Ćrzpil- myślę, że samochód garażował by w Kołbieli.

Wójt Gminy - mi wiadomo, że byłby wykorzystywany przez garnizon powiatowy, także otrzymałem informacje.

Pan Adam Rosłaniec - myślę, że komendant podziałał na szkodę Posterunku w Kołbieli jeżeli nie mieliśmy wpływu w tym przypadku stąd decyzja taka żeby zaniechać zakupu.

Pan S. Trzpił - jest 4 kierowców i nikt inny nie może jeździć chodziło zapewne o to, że jest samochód nie zabezpieczony po służbie.

Pani Teresa Goschborska - Radna Powiatu - łatwiejszy jest motocykl z oprzyrządowaniem czy wasi zwierzchnicy nie myślą na ten temat

Pan Z. Szopa - takie rozwiązanie stosujemy w Kołbieli gdzie jest 1 motocykl i myślę że wystarczy.

ad.pkt.6 i 7

Pani Elżbieta Frydrysiak - Kierownik SP ZOZ Kołbiel przedstawiła sprawozdanie z działalności tej placówki. Wynika z niej, że samodzielnie działa SP ZOZ od 5 lat. Zatrudnionych jest 18-tu pracowników i z nowym rokiem zwiększamy zatrudnienie. Mamy ok. 6 tys. pacjentów, czynne jest od 8.00-18.00 poza czwartkiem do 16.00, mamy również wolne soboty i niedziele wówczas opiekę przejmuje Szpital Powiatowy w Otwocku. Ponieważ planujemy uruchomienie gabinetu rehabilitacji i fizykoterapii

planujemy zakupić laser i sprzęt do leczenia zimnem tzw. krwioterapia Jestem w trakcie załatwiania umowy z KRUS-em żeby rolnicy mogli korzystać z naszych usług. Planuję też zakupić rentgen stomatologiczny. Ruszyliśmy z remontem pomieszczeń na piętrze z przeznaczeniem na gabinety lekarskie, być może, że będzie zatrudniony lek. internista.

Pan Jan Młot-sołtys - koniecznym jest zatrudnienie lekarza w soboty może lek. dyżurujący przy nagłych zachorowaniach,

Pani E. Frydrysiak - tak z nami NFOZ podpisał umowę i soboty mamy wolne wszędzie w pewnych okresach przychodnie są zamknięte. Przez 24 godziny jest w Otwocku i należy wzywać pogotowie.

Pan Jan Krupa-sołtys - poruszył potrzebę uruchomienia prześwietlenia p. gruźlicy gdyż narasta ten problem,

odp. Pani Frydrysiak - dwa lata temu był ambulans przez cały tydzień i skorzystało zaledwie ok. 230 osób. Jest to możliwe do zorganizowania ale za wykonanie rtg. trzeba płacić ponadto jakoś sprzętu w ambulansie jest słabsza jak w szpitalu. Jeżeli jest potrzeba kierujemy na prześwietlenie nie ma problemu. Pani kierownik podała do wiadomości, że ulega zmianie praca laboratorium. Ostatnia sprawa to prośba żeby przemyśleć zakup samochodu dla SP ZOZ w Kołbieli.

Przewodniczący Rady Pan Adam Rosłaniec ogłosił 10 min. przerwę w obradach.

Po przerwie Przewodniczący wznowił obrady i przystąpił do omówienia pkt.8 porządku obrad

Pan Przewodniczący zaproponował zmianę dot. wprowadzania do porządku obrad, a tym samym pkt. projektu uchwały w sprawie: rozpatrzenia protestów dot. miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego gminy Kołbiel. Udzielił głosu Radcy Prawnemu.

Pan Dujczyński-Radca Prawny - jest to moja wina powstała z niedopatrzenia przepisów gdzie pomyliłem protesty z zarzutami, a ustawowo jest to wyraźna różnica. Proponuję przyjąć projekt tej uchwały.

Przewodniczący Rady - kto jest za wprowadzeniem do porządku obrad projektu tej uchwały, proszę o przegłosowanie.

W głosowaniu udział wzięło 14-tu Radnych, za proponowaną zmianą głosowało 13-tu, przy 1 głosie wstrzymującym, głosów przeciwnych nie było. Projekt uchwały wszedł do porządku obrad większością głosów.

Proszę V-ce Przewodniczącego Pana Henryka Szymańskiego o przedstawienie Projektu uchwały Nr.XVIII/118/2004r w sprawie rozpatrzenia protestów dot.miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego gm.Kołbiel Przewodniczący Rady wystąpił z zapytaniem czy ktoś z Radnych chciałby zabrać głos w sprawie projektu.Radni pytań nie zgłosili w związku z czym Przewodniczący poddał uchwałę pod głosowanie.

W głosowaniu udział wzięło 14-tu Radnych,za uchwałą głosowało 14-tu głosów przeciwnych i wstrzymujących nie było.

Uchwała Nr.XVIII/118/2004r została podjęta jednogłośnie.

Wójt Gminy -Adam Budyta - przystępujecie państwo do podjęcia długo oczekiwanej uchwały mam nadzieję, że zostanie uchwalona może nie wszystkich zadawała bo jednak część wniosków została załatwiona negatywnie Mamy wiele elementów,które wpłynęły na negatywne rozpatrzenie wniosków moim zdaniem mogłyby być wyłagodzone trochę przepisy związane z Mazowieckim Parkiem Krajobrazowym dlatego też deklaruję podjęcie regenocjacji z dyrekcją Parku aby może w przyszłości rozwiązać te sprawy tak aby ograniczeń było mniej. Zapewniam, że zrobimy wszystkie w tym temacie żeby jak najmniej powstawało negatywnych zapisów.

Przewodniczący Rady Gminy przedstawił projekt Uchwały Nr.XVIII/119/2004 w sprawie uchwalenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego gminy Kołbiel.

Pan Jerzy Możdżonek-Radny- poprosił o zwolnienie z obecności w dalszej części porządku obrad.Obecnych Radnych 13-tu.

W dyskusji nad projektem uchwały głos zabrali:

Pan Mieczysław Nowak - mieszkaniec wsi Karpiska- Rada uchwała dziś plan ale wiem, że są dodatkowe wnioski za ile lat mogą być wprowadzone zmiany.

Wójt Gminy Pan Adam Budyta - przyjmijmy ten plan niech zacznie obowiązywać nie możemy przewidzieć co może się wydarzyć za rok ponieważ procedura do uchwalenia jest bardzo długa to trudno przewidzieć kiedy myśle, że samo życie wskaże taką potrzebę.

Pan Piętka mieszkaniec wsi Teresin poruszył sprawę kapliczki na pograniczu wsi Rudno-Oleśnin aby włączyć ten obiekt do zabytków, przy przebudowie drogi tzw.50 może ulec zniszczeniu jak również wokół niej drzewa które ją chronią.

Wójt Gminy Pan Adam Budyta - jeżeli ten obiekt figurował by jako zabytek to zapis taki byłby u konserwatora, a przy uzgodnieniach planu z konserwatorem nie zwracał nam uwagi, że obiekt ten został pominięty

Pan Henryk Szymański - czym się różni: teren pod zabudowę jednorodzinną i zagrodową, czy na terenie pod zabudowę zagrodową może pobudować się nie rolnik.

Wyczerpującej odpowiedzi na to pytanie udzielił projektant.

Pan Grzegorz Michalczyk -sprawa zapisów odnośnie oczyszczalni dla pozostałych miejscowości np.Rudzienko czy Człekówka.

Wójt Gminy - zapisy są zgodne, zasadne rozpocząć będziemy napewno od Kołbieli i Gadki

Pan Adam Kurdej-mieszkaniec Kołbieli - nic nie słyhać czy Kołbiel będzie się rozbudowywać co z terenami pod budownictwo

Pan Przewodniczący Rady Adam Rosłaniec - Kołbiel ma już swój plan uchwalony i dziś o tym nie mówimy.a plan został opracowany między innymi o wnioski mieszkańców z poszczególnych sołectw.

Z-ca Wójta Pani Ewa Mazek - wspólnota m.Kołbiel wiedziała, że jest w opracowaniu plan dla Kołbieli i nic w tym kierunku nie zrobiła

Ponieważ więcej pytań w sprawie planu zagospodarowania nie było, Przewodniczący poddał uchwałę pod głosowanie, w którym udział wzięło 13-tu Radnych, za uchwałą głosowało 13-tu, głosów przeciwnych i wstrzymujących nie było. Uchwała Nr.XVIII/119/2004r została podjęta jednogłośnie.

Wójt Gminy Pan Adam Budyta - cieszę się, że dotarliśmy do końca z tym tematem, dziękuję projektantom P.Suchorze i P.Dołęgowskiemu, pracownikom Biura Projektowego P.Chlebickiej za wkład włożony do stworzenia tego dokumentu.

Podziękowania na ręce Pana Wójta za współpracę złożył Pan Dołęgowski.

W-ce Przewodniczący Rady Pan Henryk Szymański przedstawił kolejny projekt uchwały Nr.XVIII/120/2004r w sprawie ustalenia stawek podatku od nieruchomości oraz zwolnień w podatku.

Radni nie wnieśli uwag i pytań do projektu, który wcześniej był omawiany na posiedzeniach komisji Rady. Przewodniczący poddał uchwałę pod głosowanie. W głosowaniu udział wzięło 12-tu Radnych /w czasie głosowania na sali obrad nieobecny Radny Pan Grzegorz Michalczyk/ za uchwałą głosowało 12-tu, głosów przeciwnych i wstrzymujących nie było Uchwała Nr.XVIII/120/2004r została podjęta jednogłośnie.

W-ce Przewodniczący Rady Pani Alicja Rybak- przedstawiła projekt uchwały Nr.XVIII/121/2004r w sprawie ustalenia ceny skupu żyta przyjmowanego jako podstawa podatku rolnego. Przewodniczący Rady- czy ktoś chciałby zabrać głos w sprawie uchwały.Nikt z Rdnych nie zgłosił uwag.Przewodniczący poddał uchwałę pod głosowanie.Obecnych 12-tu Radnych w głosowaniu udział wzięło 12-tu, za uchwałą głosowało 12-tu, głosów przeciwnych i wstrzymujących nie było. Uchwała Nr.XVIII/121/2004r została podjęta jednogłośnie.

W-ce Przewod.Pan Henryk Szymański - przedstawił projekt Uchwały Nr.XVIII/122/2004r w sprawie podatku od posiadania psów.Radni uwag nie wnieśli.Przewodniczący Rady poddał uchwałę pod głosowanie ,w którym udział wzięło 12-tu Radnych- za uchwałą głosowało 12-tu,głosów przeciwnych i wstrzymujących nie było. Uchwała została podjęta jednogłośnie.

W-ce Przewodniczący Pani Alicja Rybak- przedstawiła kolejny projekt Uchwały Nr.XVIII/123/2004r w sprawie zwolnień z podatku rolnego i leśnego.

W dyskusji nad projektem głos zabrali:

Pan Aleksander Lorens - czy to nie rozrzutność z naszej strony, że proponuje się zwolnić z podatku wszystkie wspólnoty.

Pani Ewa Mazek Z-ca Wójta - myśleliśmy o wspólnotach, które mają uregulowany status prawny, są wspólnotami którym grunt nie przynosi żadnych korzyści.Wspólnota Kołbieli ma ok.80ha, prowadzimy z nimi cały czas negocjacje odn.przejęcia części terenu, a im chodzi między innymi o takie zwolnienie.Mam nadzieję, że wreszcie zarząd się spotka i podejmie ostateczne decyzje. Myślę, że dużej straty do budżetu z tego tytułu nie będzie.Wydaje mi się, że taki gest dla wspólnot możemy zrobić.

Pan Adam Kurdej - a kto dał tereny pod budowę szkoły, pod ośrodek zdrowia czy Urząd Gminy, jest to dla celów ogólnych, trzeba myśleć o rozwoju naszej miejscowości.

Przewodniczący Rady poddał uchwałę pod głosowanie. W głosowaniu udział wzięło 12-tu Radnych, z tego za uchwałą głosowało 11-tu przy 1 głosie przeciwnym, głosów wstrzymujących się nie było.

Uchwała Nr. XVIII/123/2004r została podjęta większością głosów.

W-ce Przewodniczący Henryk Szymański -przedstawił projekt uchwały Nr. XVIII/124/2004r w sprawie określenia stawek podatku od środków transportowych. Na salę obrad powrócił Radny Pan Grzegorz Michalczyk obecnych 13-tu Radnych.

Przewodniczący poddał uchwałę pod głosowanie w wyniku którego uchwała została podjęta jednogłośnie. Za uchwałą głosowało 13-tu Radnych, głosów przeciwnych i wstrzymujących nie było.

Uchwała Nr. XVIII/124/2004r została podjęta jednogłośnie.

Projekt Uchwały Nr. XVIII/125/2004r przedstawił W-ce Przewodniczący Pan Henryk Szymański -projekt w sprawie zmian w budżecie gminy na 2004

Pan Aleksander Lorens-Przewodniczący Komisji Rolnictwa, Przemysłu, Zaopatrzenia Ludności, Bezpieczeństwa i Porządku Publicznego złożył wniosek w sprawie wprowadzenia zmian do projektu budżetu /wniosek stanowi załącz. do protokołu / dot. wygospodarowania środków na zakup samochodu dla Policji.

Pan Adam Budyta Wójt Gminy - tą informację którą usłyszeliśmy od Kierownika Posterunku Policji w Kołbieli Karczewie możemy potraktować za wystarczającą są to osoby kompetentne, proszę zatem o zmianę projektu uchwały i przeznaczyć środki na zakup samochodu dla Policji w Kołbieli

Przewodniczący Rady Pan Adam Rosłaniec- kto jest za przyjęciem wniosku przedstawionego przez Radnego Pana Lorensa ,proszę o głosowanie W głosowaniu udział wzięło 13-tu Radnych, za poparciem wniosku było 12-tu, 1 głos przeciwny, wstrzymujących nie było.

Wniosek został przyjęty większością głosów.

Uzasadnienie do uchwały omówiła skarbnik Gminy Pani Hanna Michalska

W-ce Przewodniczący Pan Henryk Szymański przedstawił projekt uchwały po wprowadzeniu zmian. Przewodniczący poddał uchwałę pod głosowanie za uchwałą głosowało 12-tu Radnych, 1 głos wstrzymujący, głosów przeciwnych nie było.

Uchwała Nr. XVIII/125/2004r została podjęta większością głosów.

Pani Alicja Rybak-W-ce Przewodnicząca przedstawiła projekt uchwały Nr. XVIII/126/2004r w sprawie uchwalenia Statutu Gm. Zespołu Ekonomiczno Adm. Szkół

Z-ca Wójta Pani Ewa Mazek - poprzedni Statut był uchwalany w 1995r od tego czasu nastąpiło wiele zmian dlatego też jest konieczność zmiany Statutu w całości.

Pan Adam Rosłaniec- czy ktoś z Radnych chciałby zabrać głos co do tego projektu. Pytań Radni nie zgłosili. Przewodniczący poddał uchwałę pod głosowanie. W głosowaniu udział wzięło 13-tu Radnych, obecnych 13-tu za uchwałą głosowało 13-tu, głosów przeciwnych i wstrzymujących nie było

Uchwała Nr. XVIII/126/2004r została podjęta jednogłośnie.

Pani Alicja Rybak - projekt Uchwały Nr. XVIII/127/2004r w sprawie zmian w Statucie SP ZOZ. Radni uwag i pytań nie wnieśli. Przewodniczący poddał uchwałę pod głosowanie. Za uchwałą głosowało 13-tu Radnych, głosów przeciwnych i wstrzymujących nie było.

Uchwała Nr. XVIII/127/2004r została podjęta jednogłośnie.

Pan Henryk Szymański - projekt Uchwały Nr.XVIII/128/2004r w sprawie nabycia nieruchomości gruntowych stanowiących własność P.Maśniak

Z-ca Wójta - temat radnym jest znany chodzi o powiększenie terenu pod budowę oczyszczalni, działkę jaką posiadamy jest za mała.

Pan Adam Rosłaniec-Przewodniczący Rady poddał uchwałę pod głosowanie w głosowaniu udział wzięło 13-tu Radnych, za uchwałą głosowało 13-tu głosów przeciwnych i wstrzymujących nie było.

Uchwała Nr.XVIII/128/2004r została podjęta jednogłośnie.

Pani Alicja Rybak - kolejny projekt uchwały Nr.XVIII/129/2004r w sprawie zmian w Statucie Związku Gmin Doliny Swidra.

Z-ca Wójta Pani Ewa Mazek - wyjaśniła, że po złożeniu statutu do rejestracji Ministerstwo zwróciło nam uwagę co do błędnych niektórych zapisów dlatego też musimy nanieść zmiany.Radni pytań nie zgłosili. Przewodniczący poddał uchwałę pod głosowanie, w którym udział wzięło 13-tu Radnych, za uchwałą głosowało 13-tu, głosów przeciwnych i wstrzymujących się nie było. Uchwała Nr.XVIII/129/2004r została podjęta jednogłośnie.

Pan Henryk Szymański - przedstawił projekt Uchwały Nr.XVIII/130/2004r w sprawie podjęcia zobowiązania dot.finansowania wywozu nieczystości stałych ,obsługi selektywnej zbiórki stałych odpadów komunalnych na terenie gminy Kołbiel. Uzasadnienie do podjęcia tej uchwały przedstawiła skarbnik gminy, chodzi o to że na tego rodzaju zadanie muszą być zabezpieczone środki.

Pan Adam Rosłaniec - czy ktoś z Radnych chciałby zabrać głos w sprawie projektu. Pytań ze strony radnych nie było. Przewodniczący poddał uchwałę pod głosowanie, w głosowaniu udział wzięło 13-tu Radnych, obecnych 13-tu, za uchwałą głosowało 13-tu, głosów przeciwnych i wstrzymujących nie było. Uchwała Nr.XVIII/130/2004r została podjęta jednogłośnie.

pkt.9 porządku obrad

Pan Eugeniusz Szostak-sołtys - złożył podziękowania dla Wójta Gminy za chęć niesienia pomocy w rozwoju wsi Karpiska

Pan Piętka zam.Teresin - zgłosił potrzebę wyrównania drogi żwirowej na odcinku od Rudna do Teresina przez Oleksin.

Pan Nowak Mieczysław - podziękował za pozostawienie zjazdu do wsi Karpiska przy modernizacji drogi Róra Kalwaria-Mińsk Mazowiecki. Tym sposobem będziemy mieli zapewniony rozwój naszej wioski.

Pani Leokadia Konca - jeżeli chodzi o Mazowiecki Park Krajobrazowy to mamy tylko nakazy i zakazy co jest utrudnieniem dla rolników, obsiane pola to tylko pożywka dla dzików, nie ma odpowiedzialnych za stopy śmieci.Mówimy o drzewach pomnikach przyrodyale od dłuższego czasu zniszczonym drzewie w Bocianie nikt się nie interesuje.Konserwator powinien dożyć starań żeby Park wyglądał przyzwoicie nie tylko na papierze.

Wójt Gminy Pan Adam Budyta - odnośnie drogi do Teresina to narazie tylko możemy puścić równiarkę ,odnośnie dzików to sami mieszkańcy winni nękać Koła Łowieckie odpowiedzialne za zniszczenia i zwierzęta nie można za to karać rolników.Jak narazie to praca dyrekcji Parku opiera się tylko na zarządzeniach i zaleceniach.

Pan Henryk Szymański - co będzie z naprawą dróg powiatowych i utrzymaniem zimowym, jest korzystny okres i wiele można jeszcze zrobić

Pan Stanisław Piętka-sołtys - na przekopanie rowka na odcinku 50m czekamy już 3 m-ce, prosba do Radnych Powiatu o przyspieszenie tematu

Pani Leokadia Konca - na drodze do Celestynowa stoi drzewo /jesion/ który zagraża bezpieczeństwu.

ad.pkt.10

Odpowiedzi dla zabierających głos w trakcie obrad na bieżąco udzielali Przewodniczący Rady, Wójt Gminy i Z-ca Wójta.

ad.pkt.11

Zamknięcia obrad XVIII-tej Sesji Rady Gminy dokonał Przewodniczący Rady, podziękował za udział w obradach Radnym i zaproszonym gościom O godz.22.00 zakończyły się obrady XVIII-tej Sesji.

Na tym protokół zakończono.

PRZEWODNICZĄCY
RADY GMINY

Adam Roslaniec
Adam Roslaniec

Protokółowała:

Elżbieta Paziak
Elżbieta Paziak